

## KULTURA

## Kurnikovi priznanji

Prejemnici bronastih Kurnikovih plaket sta Darja Mikulandra in Blanka Rejc.

SUZANA P. KOVAČIČ

Tržič – Zaradi koronavirusnih razmer je že drugo leto na začetku decembra odpadla sicer tradicionalna prireditve Ta veseli dan kulture, na kateri Zveza kulturnih organizacij (ZKO) Tržič pregleda uspehe minule sezone in podeli Kurnikove nagrade. Komisija za nagrade je obravnavala predloge in odločila, da bronasto Kurnikovo plaketo prejmeta Darja Mikulandra in Blanka Rejc za dolgoletno mentorsko delo na gledališkem področju v Osnovni šoli Tržič. Plaketi bosta prejeli na šolski prireditvi, predvidoma ob kulturnem prazniku prihodnje leto. "Nagrajenkama iskreno čestitam in jima želim obilo vztrajnosti in navdiha v prihodnjih letih," jima sporoča David Ahačič, predsednik ZKO Tržič. Darja Mikulandra je diplomirana vzgojiteljica, na OŠ Tržič je zaposlena od leta



FOTO: OSEBNI ARHIV

Darja Mikulandra

2003, leto kasneje pa je že prvič prevzela mentorstvo gledaliških in plesnih skupin najmlajših učencev. V minulih letih je pripravila več kot dvajset samostojnih predstav, s katerimi se je redno udeleževala območnih srečanj, nekajkrat tudi regijskega Kekčevega srečanja na Jesenicah. Bronasto Kurnikovo plaketo prejme za vztrajno mentorsko delo

z najmlajšimi učenci, nastope zelo številnih skupin, številne koreografije, izvirne kostume in za vse druge uspehe trajne vrednosti graditve osebnosti otrok skozi gledališko ustvarjalnost. Blanka Rejc je magistra razrednega pouka, na OŠ Tržič je zaposlena od leta 2003. Od leta 2010 vodi igralske skupine predmetne stopnje. V minulih letih je pripravila 15 samostojnih predstav, s katerimi se je redno udeleževala območnih srečanj, sedemkrat tudi regijskega Kekčevega srečanja na Jesenicah. Bronasto Kurnikovo plaketo prejme za vztrajno mentorsko delo z najstniki, nastope zelo številnih skupin, številne uvrstitve na gorenjska srečanja in povezovanje sodelavcev skozi kulturno ustvarjanje. ZKO Tržič pa vstopa v jubilejno šestdeseto leto. "Ker je težko napovedati epidemio- loško stanje, smo se strinjali, da program sproti dopolnjujemo. Če bo le mogoče,



Blanka Rejc / FOTO: OSEBNI ARHIV

bomo s tržiško izpostavo JSKD izvedli redna pregledna srečanja, rojstni dan pa praznovali dvakrat – v sklopu Tedna ljubiteljske kulture konec maja in projekta Ta veseli dan kulture 3. decembra. Pripravili bomo vabljiv katalog kulturnih društev, ki ga bomo ob kulturnem prazniku poslali na vse naslove v občini," je povedal Ahačič.

## Umetnost v objemu časa

SAMO LESJAK

Tržič – V Galeriji Paviljon NOB se je z razstavo Čas – rekonstrukcija predstavila intermedijska umetnica Lea Jazbec. Akademsko slikarka Lea Jazbec je odraščala v Sebenjah, študij je zaključila na Akademiji lepih umetnosti v Benetkah. Uspešno sodeluje na mednarodnih razstavah, z zmago na razpisu pa se je uvrstila na letošnjo umetniško rezidenco v Rimu. Pri svojih projektih,

likovnih ciklusih in motivih načrtno prehaja med različnimi likovnimi mediji in jih povezuje med seboj. Veliko njenih del se navezuje na družbo in naravo v domačem okolju in tudi kot osrednji tematski fokus razstave v Paviljonu NOB je izbrala dom. Na ogled so bila dela, povezana z njeno raziskavo in koncepti iz serije Čas – oko – telo ter eksperimentalne fotografije s camera obscura iz projekta Rekonstrukcija projicirane slike.



Razstava gledalca vabi k razmisleku o njem samem in svetu, v katerem živimo. / FOTO: ARHIV UMETNICE

OGLASNO SPOROČILO / DOM PETRA UZARJA TRŽIČ, ROČEVNICA 58, TRŽIČ

## Boljše pomoči si ne bi mogli želeli

V Tržiču in Naklem uspešno izvajamo projekt Mreža za starejše, katerega namen je razviti, preizkusiti in implementirati nova orodja, nove storitve ter doseči integracijo storitev in izvajalcev, s ciljem kakovostne in varne integrirane oskrbe starejših. Z vključitvijo v projekt se krepi možnost, da starejše osebe kljub morebitni oviranosti, bolezni ali krhkosti ostanejo čim dlje v domačem okolju oziroma izboljšajo ali čim dlje ohranijo psihofizične sposobnosti in s tem čim večjo sposobnost samooskrbe (UL RS, 38/2019). Projekt izvaja Dom Petra Uzarja Tržič s konzorcijskima partnerjema, OZG OE Zdravstveni dom Tržič in Lekarna Deteljica, d. o. o.

V projekt se lahko brezplačno vključijo osebe, starejše od 65 let in s prebivališčem v občini Tržič ali Naklo. Treba je izpolniti vlogo za uveljavitev pravice do integrirane oskrbe in soglasje, ki sta na voljo na spletni strani projekta Mreže za starejše (www.mrezazastarejse.si), spletnih straneh Zdravstvenega doma Tržič in Lekarne Deteljica ter na Vstopni informacijski točki (VIT) v prostorih ZZS (podhod), ZD Tržič – VIT, Blejska cesta 10, 4290 Tržič. Informacije dobite tudi pri vašem izbranem osebnem zdravniku ali se obrnete na pristojno patronažno medicinsko sestro. Strokovni delavci VIT naredijo oceno upravičenosti vlagatelja na podlagi predpisane ocenjevalne lestvice in presejalnih testov v skladu s pogoji, ki jih določa javni razpis. Storitve na terenu izvaja 24 strokovnih delavcev. Izvajalci storitev integrirane oskrbe so zdravstveni delavci: diplomirana medicinska sestra, zdravstveni tehnik, diplomirani fizioterapevt, diplomirani delovni terapevt, magister farma-



cije in zdravnik specialist družinske medicine in zdravstveni sodelavci: diplomirani psiholog, diplomirani socialni delavec in bolničar – negovalec. Zanimanje za storitve je veliko. Do sredine decembra smo prejeli 260 vlog in le 45 vlagateljev ni bilo

upravičenih do integrirane oskrbe v okviru projekta. Vlagatelji, ki niso upravičeni do storitev, so v veliki meri še samostojni pri izvajanju osnovnih življenjskih aktivnosti, prejmejo pa individualna priporočila in svetovanje v skladu z njihovimi potrebami. Če se stanje vlagatelja spremeni, lahko vlogo in soglasje kadarkoli ponovno odda. V izvajanje storitev smo vključili že 191 uporabnikov. Od začetka izvajanja projekta 2. 7. 2020, smo izvedli 4.945 ur različnih brezplačnih storitev v domačem okolju. Izvajalci storitev, ki se izvajajo v sklopu projekta so razdeljeni po timih. Tim za izvajanje novih storitev za ohranjanje in izboljšanje samostojnosti in krepitev avtonomije posameznika izvaja storitve za ohranjanje gibalne samostojnosti: gibljivost, moč, stabilnost, mobilnost, vzdržljivost in preventivo padcev. Svetovanja za prilagoditev okolja, svetovanje in učenje izvajalcev neformalne oskrbe za zagotavljanje kakovostne in varne oskrbe uporabnika,

preventiva, svetovanje in krepitev uporabnika za samostojno življenje.

Tim za izvajanje novih storitev v skupnosti izvaja storitve osnovnih dnevnih opravil in storitve zdravstvene nege, vezane na osnovna dnevna opravila, kot so umivanje, oblačenje, hranjenje, premeščanje, oskrba stom, spremljanje vitalnih funkcij, aspiracija dihalnih poti in drugo. Strokovni delavci in sodelavci v sodelovanju z uporabniki, svojci ali neformalnimi oskrbovalci utrjujejo novo pridobljena znanja in spretnosti za izvajanje aktivnosti.

Tim za centralizirano pripravo in deljenje zdravil izvaja storitve priprave zdravil, pomoč pri jemanju že pripravljenih zdravil, nadzor nad jemanjem zdravil in dajanje zdravil. Magister farmacije opravi farmacevtski pregled zdravil (pregled zdravil za posameznega upravičenca, konzultacija z osebnim ali lečečim zdravnikom) in edukacijo in svetovanje uporabniku in svojcem v zvezi z zdravili.

Trenutno izvajamo storitve pri 138 aktivnih uporabnikih, ki so naše strokovne delavce zelo lepo sprejeli. Uporabniki in svojci so bili po lastnih besedah prijetno presenečeni in veseli, ko smo jim ponudili izvajanje terapij na domu. Poudarili so, da smo jim odvzeli veliko breme z ramen in so nam tako uporabniki kot celotna družina neskončno hvaležni. Zahvalili so se za prijaznost, strokovnost in človečnost pri obravnavi. Prav tako so pohvalili Dom Petra Uzarja in ZD Tržič ter vse, ki so kakorkoli prispevali, da je ta projekt prišel v tržiško občino in posledično v njihove domove. Projekt Mreža za starejše, ki je vreden dobrih 2,6 milijona evrov, sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Poteka pa do 30. 6. 2022. Za vse dodatne informacije se lahko obrnete tudi na strokovno vodjo projekta Bojano Hočevar Posavec na telefon 031 600 160 ali e-naslov bojana.hocevar.posavec@dputrzi.si.